癸卯年三月十六 星期五

第 49 期(总第 3043)

准印证号 (渝) 2020515 每周一三五出版 免费赠阅







XX :http://wushannews.com/ 巫山政府公众信息网:http://wush.cq.gov.cn

曹邦兴 付嘉康

编委会主任:黄勇

社长:陶举斌

## 形成推动高质量发展的强大动力

落实中央政治局会议精神做好当前经济工作系列述评之一

全面贯彻党的二十大精神的开局之年, 长 4.5%, 增速比上年四季度提高 1.6 个百分 做好经济工作十分关键。

4月28日召开的中共中央政治局会 议,分析研究当前经济形势和经济工作,指 出"当前我国经济运行好转主要是恢复性 的",强调"坚持稳中求进工作总基调""乘势 而上,推动经济实现质的有效提升和量的合

经济发展呈现回升向好态势

面对严峻复杂的国际环境和艰巨繁重 的国内改革发展稳定任务,中国经济迎难而 上、稳中有进:一季度,国内生产总值同比增

点,环比增长 2.2%。

"经济社会全面恢复常态化运行,宏观 政策靠前协同发力,需求收缩、供给冲击、预 期转弱三重压力得到缓解,经济增长好于预 期,市场需求逐步恢复,经济发展呈现回升 向好态势,经济运行实现良好开局。"中央政 治局会议强调指出

近期,世界银行、国际货币基金组织等 国际组织和机构纷纷调高今年中国经济增 长预期,彰显对中国高质量发展的信心。

曹邦兴在乡镇(街道)党(工)委书记和部门一把手 2023 年第一季度例会上强调

## 勇于创新 唯实争先 努力交出巫山经济社会高质量发展高分报表

### 付嘉康邓昌君柴承刚出席

本报讯 (记者 卢先庆 肖乔) 4月28日,县委召开乡镇(街道)党(工) 委书记和部门一把手 2023 年第一季度 例会,深入学习贯彻党的二十大精神和 市委六届二次全会精神,认真总结一季 度工作,研究部署下一步重点工作,坚 定信心、激发斗志,在全县上下形成唯 实争先、比拼赶超的浓厚氛围。县委书 记曹邦兴在会上强调,要全面贯彻落实 党的二十大精神和市委六届二次全会 精神,突出稳进增效、除险清患、改革求 变、惠民有感工作导向,着力提升高质 量发展领导力, 锚定全年既定目标任 务,动员全县各方面力量努力拼搏、勇 于创新、唯实争先、压茬推进,努力交出 巫山经济社会高质量发展高分报表。

县委副书记、县长付嘉康,县人大 常委会主任邓昌君, 县政协主席柴承 刚,县委副书记熊伟,县级有关领导干 部出席。

会议通报了全市赛马比拼情况和 全县 2023 年一季度获得全国、全市表 彰奖励、领导肯定性批示、典型经验等; 以及全县"网络舆情、平安稳定、群众信 访、安全生产和自然灾害"清单 2023 年 一季度运行情况;全县2023年一季度 经济运行和各乡镇(街道)、相关部门和 县属重点国有企业经济发展指数完成

情况;2022年度各乡镇(街道)考核情况 及乡镇(街道)、部门获全国、全市表彰 和国家、市级现场会在巫山召开等情 况。龙溪镇、铜鼓镇、龙门街道、县经济 信息委、县住房城乡建委、县商务委、县 旅发集团的党(工)委书记和部门一把 手作交流发言。

曹邦兴在讲话中充分肯定了全县 一季度工作成效。他指出,今年以来,全 县上下全面落实党中央决策部署和市 委、市政府工作要求,突出稳进增效、除 险清患、改革求变、惠民有感的工作导 向,奋力推动高质量发展,实现了"开门 好"。尤其今年以来,在全体干部群众的 共同努力下,多项工作得到上级领导肯 定性批示、主流媒体深度报道,营造了 干事创业良好氛围;突出"四大抓手", 大抓项目建设、招商引资、营商环境、市 场主体培育,城乡建设热火朝天,招商 引资成效明显,消费市场回暖升温,社 会事业稳步推进,为高质量发展积蓄了 好态势,人民群众得到了实惠。同时要 清醒认识到,全市各区县你追我赶的压 力较大;全县经济发展增长动力仍显不 足,风险隐患依然存在,干事劲头还需 提升,全县要以时时放心不下的责任 感,直面问题、解决问题。

曹邦兴指出,二季度是承上启下的

关键期、加快发展的黄金期,事关全局、 事关全年。全县上下要以"拼"的精神、 "抢"的劲头、"实"的作风,冲刺二季度、 奋力跑在前。全县要深入贯彻落实市委 市政府工作部署,咬定目标,抓紧抓实 重点任务。要坚持目标引领,围绕 "1+3+2"现代山地特色高效农业体系, 紧盯"百万亩生态种植、百万头生态养 殖、百亿元综合产值"目标任务,推动农 业产业全环节升级、全链条增值;持之 以恒做优工业,加快多功能厂房建设, 培育果酒、烤鱼冷酸鱼预制菜等消费 品,发展品牌鞋服、中医药加工、清洁能 源、装配式建筑及材料等产业,释放更 多产能。要着力抓住项目关键支撑,持 续推动项目投资不断放量,加紧开工龙 门二桥、两巫高速、巫官高速、两江四岸 治理、港口码头、房地产等项目;持续推 动招商引资提质增效,不断延链补链强 链;持续推动营商环境优化提升,持续 深化"三服务"机制,精准助力企业市场 开拓。要着力抓住消费第一动力,进一 步推动促消费系列政策举措落地落细, 进一步提升消费产品供给质量,进一步 扩大大宗消费。同时,要着力抓住民生 根本保障,推进巩固拓展脱贫攻坚成果 同乡村振兴有效衔接,兜住兜牢基本民 生保障底线,进一步完善稳岗就业措

施。要着力抓住安全底线任务,着力防 风险守底线,严格落实安全生产责任, 切实加强基层治理。

曹邦兴强调,各级各部门要加压驱 动,切实提升高质量发展领导力。要学 会"自我加压",真正挑起经济发展的 "担子",做到"在其位谋其政、在其职尽 其责";要以上率下,转变干部作风,把 压力层层传导下去。要激发动力,始终 保持奋进者姿态,激发创造性张力,让 党员干部干事目标更清晰、干事更有动 力;要提升能力,着力克服本领不足、本 领恐慌、本领落后的问题;要彰显实力, 认真研究"八张问题清单""七张报表" 各项指标内容,在本领域打造更多有辨 识度、有影响力的标志性成果,争取在 二季度例会上来"晒一晒"。此外,要抓 好五一期间各项工作,高度重视道路交 通、森林防火、建筑消防等安全生产工 作,千方百计为游客提供优质服务,强 化值班值守和信息报送等,确保社会大 局平安稳定。

会议以视频会议形式召开,在党政 大楼会议中心设主会场,各乡镇(街道) 视频会议室设分会场。

本报讯 (记者 肖乔) 4月28日,县 委书记曹邦兴,县委副书记、县长付嘉康率县 交通局、文旅委等单位负责人,检查五一假期 文化旅游市场管理和安全生产工作。曹邦兴、 付嘉康要求,全县上下要形成合力,把安全放 在第一位,以服务游客为中心,全力抓好五-假期期间各项工作,营造安全温馨有序的旅 游环境,让游客乘兴而来、安全满意而归。

曹邦兴、付嘉康一行先后来到三峡之光 美食集、欢乐喜剧人快乐巫山行活动现场、郑 渝高铁巫山站等地,详细了解餐饮准备、活动 现场布置、游客接驳停车服务等,询问相关负 责人五一假期安全、服务等工作准备情况。

曹邦兴、付嘉康指出,今年五一假期根据 预测,海内外游客将会大量增加。既是对我县 立体交通枢纽形成后、疫情防控放开后的旅 游接待能力的综合大检验, 也是对我县旅游 形象的集中大展现。全县上下要拧成一股绳 汇成一股劲, 切实做好五一假期期间旅游服 务和安全工作。

曹邦兴、付嘉康要求,要做好餐饮准备工 作,既要干净卫生、突出特色,又要价格公道, 收费合理,让游客吃得开心;要做好活动组织 安排,对场地、设施设备仔细检查,加强安保 力量,完善应急预案,让游客玩得安心;要增 加运力,对游客接待能力要有充分估计,备足 车辆船只,做好转乘接驳,随到随游,让游客 游得舒心;要做好行程引导,完善交通标记标 识,在城市主要干道、交通节点设置醒目指 示,方便游客顺畅到达目的地,让游客游程顺

曹邦兴、付嘉康要求,要时刻绷紧安全之 弦,把安全稳定作为头等大事,压紧压实责 任,值班值守、人防技防等各项工作要细之再 细、严之再严、实之再实,不能抱有半点马虎 心态和和丝毫侥幸心理;要增强忧患意识,强 化隐患排查治理,坚决筑牢安全生产防线;要 强化安全防控措施,提升应急能力,确保人民 群众安全祥和度过"五一"假期。

县领导黄勇、水韦梁、罗伟一同检查。

## 我县检 查五 期文 旅 游 世 क्त 场 管理 和 安全 生 $\mathbf{I}$

## 曹邦兴检查"五一"假期旅游接待服务和安 全生产工作要求

# 全力打造旅游目的地 让游客放心安心舒心

月1日至2日,县委书记曹邦兴先 后前往县游客接待中心、大昌古镇、 巫山高铁站等地,检查"五一"假期 旅游接待服务和安全生产工作。他 强调,要精心做好"五一"假期旅游 安全工作,提供热情周到的服务,为 游客创造更加安全、舒适的旅游环

在县游客接待中心,曹邦兴详 细了解假日期间设施保障、摆摊设 点、游客分流、车辆停放、志愿服务 等情况,他要求,要全面提升管理服 务水平,确保旅游接待设施安全运 行、客流组织顺畅有序,为广大游客 好"五一"假期旅游安全工作,提供

本报讯 (记者 余雨芳) 4

当天,游客接待中心大厅排起

月30日,县委副书记、县长付嘉康

带队到我县游客接待中心, 现场调

长龙,游客众多。付嘉康详细了解景

区旅游接待和各区域值班值守情

况,察看购票、检票及各环节的工作

流程,并现场调度接待工作,确保游

客度过一个安全、欢乐、祥和的假

度"五一"假期旅游接待工作。

体验。同时为周边流动商贩提供便 利条件,引导流动摊贩规范经营,让 群众暖心。

从水路换乘中心到大昌古镇, 曹邦兴详细查看景区设施设备以及 服务情况。他强调,相关部门要加强 对景区的管理与维护工作,聚焦旅 游业"井喷式"增长,注重细节、换位 思考、理顺逻辑,增强旅游主题和旅 游业态对游客的吸引力,不断提升 旅游设施,丰富旅游业态,提高服务 质量,让游客舒心。

检查中,曹邦兴强调,要精心做

付嘉康调度"五一"假期旅游接待工作

同时,付嘉康关注我县"五一"

期间各景区、各主要交通干道人流、

车流量的实时情况, 在听取相关单

位对节日期间工作安排汇报后,他

要求,各景区要科学分流人员、车

辆,加大警力投入力度,进一步规范

旅游交通秩序,切实加强重点时段、

重点路段的疏导和管控工作,保障

本报讯 (记者 雷行星) 5 带来有特色、有温度、有品质的旅行 热情周到的服务,为游客创造更加 安全、舒适的旅游环境,要凝聚宣传 合力,转变传统观念,创新营销推 广,抓好当前旅游产品营销的同时, 创出新热点,拓展新业态、新产品, 提升巫山文旅知名度和影响力。要 发挥好旅游志愿者优势,提供全方 位、多维度的旅游服务,让游客获得 更好的旅游体验。要增强游客思维, 多想游客所想,多解游客所忧,为游 客提供便利停车等各种旅游服务, 真正使游客体验到巫山是一个环境 优美、服务优质、秩序优良的旅游目

县领导水韦梁一同检查。

付嘉康强调,要在组织领导、交

通疏导、值班值守、行政执法、涉旅

投诉和咨询受理等各个方面保障充

足力量,加大工作督查力度,不断提

升游客的满意度。要抓好食品卫生、

景区索道及娱乐设施的安全, 切实

维护好巫山旅游市场秩序和旅游城

县领导水韦梁参与相关活动。

游客乘坐乌篷船游览小小三峡。

船如梭 人如织

## "五一"假期巫山游客"井喷式"增长

本报讯 (记者 王忠虎 鲁作炳

文/图) 五一小长假,巫山气候适宜。 随着在"水陆空铁"立体交通网的加持 下,巫山各景区,特别是国家 5A 级景 区小三峡中,呈现船如梭,人如织的火 爆场面。

据县旅游部门相关人士介绍,小长 假第一天,全国各地游客以乘动车、随 长江游轮和自驾等方式, 进入小三峡、 小小三峡、巫峡?神女景区的客人都超 过了1万人次。接下来的几天,都是呈 井喷式增长。直至最后一天,来巫山旅 游的客人仍络绎不绝。小三峡、神女天 路等景区都是游客爆棚,并带火了乡村

为让来巫山的游客高兴而来,满意 而归,县主要领导及相关职能部门坚守 一线,先后前往各景区、旅游接待中心、 高铁站等地,了解旅游接待服务和安全 生产工作,为广大游客提供了安全舒适 便捷的旅游环境。特别是对自驾到巫山 的客人,为了停车方便,不仅在五一期 间增设了1000余个临时停车位,还将 5 公里长的宁江大道规划为车辆临时 停放点,提供给自驾游客。各主要景区、 游客接待中心、车站、码头等,还专门设 置了志愿服务岗,为游客指引路线、解 答旅游咨询、劝导文明旅游等,让游客

在巫山深深感受到了服务的"温度",确 保了假期旅游平稳有序。

据统计,五一节期间,全县共接待 游客全口径 119.89 万人次,同比增长 55.47%,恢复到2019年的118.41%;实 现旅游综合收入 5.99 亿元, 同比增长 58.05%, 恢复到 2019年的 125.31%;过 夜游客 19985 人次, 同比增长 (更多内容详见二三版)



4版刊登



责编:向君玲

本报地址:重庆市巫山县净坛路 255 号 法律顾问:向东 电话:13996558727 邮政编码:404700 新闻热线:023—57737953 编辑部电话(传真):023-57737953 电子邮箱:wsnews@163.com